tline

inspor

A

INSTRUKCJA OBSLUGI - PL
IN 18259 Prasa do ¢wiczen Steelflex PlateLoad Line PLLE



SPIS TRESCI

INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA. ..ottt 3
DIAGRAM ..o h e e 4
MATERIALY EACZENIOWE ... e 5
LISTA CZESCl ittt sttt s bttt 6
IMIONTAZ ..ottt s s s e s e s s et e et 222ttt bbb bbb bbb s esese s e e e e s 10
INSTRUKCJE DOTYCZACE CWICZEN ......ocuiieiiieiriieieieieeeeieie ettt 14
OCHRONA SRODOWISKA ......oouiiiiiieiiiiieseisieieiss ettt sttt ss sttt s s 15
WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJINE ..ot 16



INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Przed uzyciem urzgdzenia przeczytaj uwaznie instrukcje i zachowaj jg na przysztosé.

Przeczytaj uwaznie instrukcje przed montazem i korzystaj z urzgdzenia, aby unikng¢ obrazen.
Poinstruuj innych uzytkownikéw o bezpieczenstwie.

Skonsultuj sie z lekarzem przed rozpoczeciem ¢éwiczen. Twoj lekarz moze doradzi¢ Ci w
kwestii optymalnego obcigzenia i czestotliwosci cwiczen. Niewtasciwe uzycie moze prowadzié¢
do obrazen. W szczegolnosci skonsultuj sie ze swoim stanem, jesli bierzesz leki lub doznates
urazu.

Jesli wystgpig nudnosci lub inne anomalie, przestan ¢wiczyé. Nie ¢wicz, jesli czujesz: bdl w
klatce piersiowej lub napiecie, nieregularne bicie serca, dusznos¢, nudnosci lub zawroty
gtowy. Jesli zauwazysz jakiekolwiek problemy zdrowotne, natychmiast skontaktuj sie z
lekarzem.

Urzadzenie moze by¢ uzywane tylko przez dorostych. Nie trzymaj dzieci ani zwierzat
domowych w poblizu urzgdzenia.

Umies¢ urzadzenie na ptaskiej i solidnej powierzchni. Uzyj maty ochronnej, aby chronic
podtoge. Trzymaj sie z dala od innych urzgdzen w pokoju min. 0,6 m.

Przed uzyciem urzadzenia upewnij sie, ze wszystkie sruby sg prawidtowo dokrecone.
Natychmiast wymieniaj uszkodzone czesci lub zuzyte czesci. Wiasciwa konserwacja
przedtuzy zywotnos¢ sprzetu.

Brak regulowanej czesci moze uniemozliwi¢ ruch uzytkownika.

Uzywaj urzadzenia tylko zgodnie z instrukcjg. Natychmiast wymien zuzyte czesci. Nie ¢wicz
na uszkodzonym sprzecie.

No$ odpowiednie ubrania podczas éwiczeh. Unikaj zbyt luznych ubran, ktére mogg tatwo
utkngé. No$ buty sportowe.

Nie uzywaj urzadzenia na zewnatrz lub w poblizu wody.
Urzgdzenie nie nadaje sie do celéw terapeutycznych.

Nie ¢wicz na urzadzeniu przez okoto 1 godzine przed i po positku.
Przed rozpoczeciem ¢wiczenia, wykonaj rozgrzewke.

Podczas przenoszenia urzgdzenia nalezy uwazaé, aby nie zrani¢ plecéw ani innych ciat. Je$li
to konieczne, popros$ innego dorostego o pomoc.

Waga: 75 kg

Maksymalna waga uzytkownika: 120 kg

Limit wagi jednego ramienia: 150 kg

Wymiar: dt. 131 cm x szer. 126 cm x wys.103 cm
Do ciezarkow olimpijskich (50 mm).

Nadaje sie do uzytku komercyjnego i niekomercyjnego.



DIAGRAM




MATERIALY LACZENIOWE

Al. Sruba z tbem szesciokatnym M10 x 75 - 15 szt.

riﬂ_\‘j
_"f—_“'_J
A2. Sruba z tbem szesciokatnym M10 x 60 - 1 szt. (Wstepnie zmontowana)

[_ -
A3. Sruba imbusowa M10 x 20 - 6 szt. (Wstepnie zmontowana)

A4. Sruba z tbem sze$ciokatnym M8 x 75 - 3 szt.

—

 —

A5. Sruba imbusowa M8 x 45 - 4 szt.

©) |

A6. Sruba z tbem szesciokatnym M8 x 25 - 4 szt.

)

A8. Sruba dwustronna M5 x 5 - 18 szt.

. A9. Sruba imbusowa M8 x 30 - 2 szt.
(Wstepnie zmontowana)

o © [

A10. Sruba dwustronna M6 x 6 - 8 szt. B1. Nakretka zabezpieczajaca M10 - 16 szt.
(Wstepnie zmontowana) (Wstepnie zmontowana - 1 szt.)




C1l. Podkiadka M10 (@ 27) - 6 szt. (Wstepnie

Zmontowana) C2. Podktadka M10 (@ 19) - 2 szt.

O O

C3. Podkiadka M10 (@ 30) - 28 szt. C4. Podkiadka M8 (D 24) - 7 szt.

O O

C6. Podkiadka sprezysta M10 - 4 szt.
(Wstepnie zmontowana)

O | S

LISTA CZESCI

C5. Podkladka sprezysta M8 - 9 szt.

A =1 szt.




F—-1szt. | -1 szt.

M — 2 szt. (6730002) D — 7 szt. (8323188)

sy N

N —1 szt. (8830023) (wstepnie zmontowane)

P -1 szt. (9121077)

D1 D2

D6

| Ij
i
. F|||Il|“|

S ha -
= = ! ~ N
= — i / <
=

o1 o o 219 \

o
(ﬂl Il'l'IJ



D20 D21 D22

W

//

D25 D27 D28
= =
s ~=
D30 D31 D32
Lp. Nazwa

D1 Podktadka miedziana (8520
D2 Tuleja chromowana (8890
D3 Lina stalowa (8890

D4 Zaslepka (9211-016)
D5 Zaslepka (9211-074)
D6 Zaslepka (9211-086)
D7 Zaslepka 50 x 50 (9211-087)
D8 Zaslepka (9211-092)

D9 Zaslepka 40 x 80 (9211-113) - wstepnie zmontowana

D10  Zaslepka 50 x 100 (9211-114)

D11  Podkfadka nylonowa (9214-008)

D12 = Gumowa podstawa (9310-016)

D13  Gumowa podstawa (9310-076)

D14 = Gumowa podstawa (9310-078)

D15  Tuleja bezpieczenstwa (OC-06)

D16  Pokrywa gtowicy sruby (9212-026)

D17  tozysko (8510-048) - wstepnie zmontowane
D18  Wkiadka nylonowa (9211-047)

D19  Walek piankowy (9161-009)

D23 D24

D29

D33 D34

llosé

N N A AN W A P NN DS DNPEPEDN

)
>

N



D20
D21
D22
D23
D24
D25
D27
D28
D29
D30
D31
D32
D33
D34

Zaslepka koncowa (8130-253) - wstepnie zmontowana
Zaslepka koncowa (8130-249) - wstepnie zmontowana

Os$ (8220-184) - wstepnie zmontowana

Ptaska agrafka (8250-122G) - wstepnie zmontowana
Ptaska agrafka (8250-125) - wstepnie zmontowana
Chromowana ochrona (8520-003) - wstepnie zmontowana
Chromowana ochrona (8890-069) - wstepnie zmontowana
Dzwignia (8890-070) - wstepnie zmontowana

Uchwyt z pianki (9162-002) - wstepnie zmontowany
Uchwyt z pianki (9162-103) - wstepnie zmontowany
Zaslepka (9211-157)

Przektadka kota pasowego (8530-009) - wstepnie zmontowana
Logo (9260-023) - wstepnie zmontowane

Przektadka kota pasowego (8110-079)

N N N NN DN P N D P DN DNDNDN



MONTAZ

Krok 1

==

10



Krok 2

Powyzej pokazano KROK 2 zmontowany i ukonczony.

11



Krok 3

Powyzej pokazano KROK 3 zmontowany i ukonczony.

12



Krok 4

Powyzej pokazano KROK 4 zmontowany i ukonczony.

13



INSTRUKCJE DOTYCZACE CWICZEN

Cwiczenia sg korzystne dla zdrowia, poprawiajg kondycje fizyczna, ksztattujg migsnie i w potgczeniu z
dietg zbilansowang kalorycznie prowadzg do utraty wagi.

1. ROZGRZEWKA

Faza ta stuzy poprawie krazenia krwi w catym ciele i rozgrzaniu miesni, aby zmniejszy¢ ryzyko
drgawek i uszkodzenia migsni. Zalecamy wykonanie ponizszych éwiczen rozciggajgcych. Podczas
przeciggania pozostan w pozycji koncowej przez okoto 30 sekund, nie wykonuj gwattownych ruchéw i
nie wibruj.

\

Inner thighs
Back thighs

Calves and Achilles
tendon

Front thigh
Sides and hips ront thighs

2. CWICZENIE

Ta faza jest najbardziej wymagajaca fizycznie czeécig. Regularne éwiczenia wzmacniajg miesnie.
Mozesz okresli¢ tempo samodzielnie, ale bardzo wazne jest, aby byto takie samo w catym ¢wiczeniu.
Tetno powinno znajdowac sie w strefie docelowej (patrz rysunek ponizej).

HEART RATE
A

200
180

60 -l MAXIMUM
140 TARGET ZONE B5%
120

T0%
100
L COOL DOWN
a0

* AGE

20 25 30 35 40 45 50 55 6D 65 V0 V5
Ta faza powinna trwaé co najmniej 12 minut. Wiekszos¢ ludzi éwiczy przez 15-20 minut.
3. SCHLODZENIE

Ta faza stuzy uspokojeniu uktadu sercowo-naczyniowego i rozluznieniu miesni. Powinno to zajg¢
okoto 5 minut. Mozesz powtarza¢ éwiczenia rozgrzewajgce lub kontynuowaé ¢wiczenia w wolniejszym

14



tempie. Rozcigganie miesni po wysitku jest niezwykle wazne - musisz unika¢ nagtych ruchdw i
wibracji.

Dzieki lepszej sprawno$ci fizycznej mozesz wydtuzy¢ i zwigkszyé intensywno$¢ éwiczeh. Trenuj
regularnie, co najmniej trzy razy w tygodniu.

KSZTALTOWANIE MIESNI

Dla ksztaltowania miesni wazne jest ustawienie wysokiego obcigzenia. Miesnie bedg bardziej
zestresowane, co moze spowodowacé, ze nie bedziesz w stanie ¢wiczy¢ tak dtugo, jak zwykle. Jesli
jednoczesnie starasz sie poprawié swoéj stan, musisz dostosowaé swdj trening. Cwicz w zwykly
sposOb podczas rozgrzewki i koncowych etapow treningu, ale pod koniec éwiczenia zwieksz opor
urzadzenia. Moze by¢ konieczne zwolnienie predkosci, aby utrzymac tetno w obszarze docelowym.

UTRATA WAGI

Liczba spalonych kalorii zalezy od dtugosci i intensywnosci ¢wiczenia. Istota jest taka sama jak w
¢wiczeniach fitness, ale cel jest inny.

KONSERWACJA

1. Po treningu zetrzyj pot, aby unikng¢ korozji. Wyczysé urzgdzenie migkkg szmatkg i tagodnymi
detergentami. Nie uzywaj Sciernych Srodkoéw czyszczgcych ani rozpuszczalnikdw na
czesciach plastikowych.

2. W przypadku zwiekszonego hatasu maszyny, wszystkie sruby i ztgcza muszg by¢ prawidtowo
sprawdzone i dokrecone.

Produkt nalezy umiesci¢ w czystych, wentylowanych i suchych pomieszczeniach.

4. Nie wystawiaj urzgdzenia na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych.

OCHRONA SRODOWISKA

Po uptywie okresu uzytkowania produktu lub jesli ewentualna naprawa jest nieekonomiczna, nalezy go
zutylizowac¢ zgodnie z lokalnymi przepisami i przyjaznymi dla srodowiska w najblizszym ztomowisku.

Odpowiednia utylizacja zapewni ochrone srodowiska i naturalnych zrédet. Co wiecej, mozesz pomac
chroni¢ zdrowie ludzkie. Jesli nie masz pewnosci co do prawidtowej utylizacji, popros$ wiadze lokalne o
unikniecie naruszenia prawa lub sankcji.

15



WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJNE

Gwarant:

inSPORTIline Polska

Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

Okres gwarancji rozpoczyna sie od daty zakupu towaru przez klienta. Gwarancja udzielana jest w

trzech wariantach:

1. Gwarancja Domowa - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego do uzytku prywatnego,
nie komercyjnego przez Kupujgcego bedgcego konsumentem. (okres gwarancji: 24 miesiace).

2. Gwarancja Pét-komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkofach, osrodkach rehabilitacji, itp. (okres gwarancji: 12 miesiecy).

3. Gwarancja Komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkofach, osrodkach rehabilitacji, klubach fithess oraz sitowniach, itp. (okres gwarancji: 12
miesiecy).

Brak informacji o wariancie gwarancji, na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie), domysinie
oznacza Gwarancje Domowsa.

Gwarancja obejmuje usuniecie usterek, ktéore w sposdb dajgcy sie udowodni¢ wynikajg z
zastosowania wadliwych materiatéw lub sg wynikiem bteddéw produkcyjnych.

Gwarancja nie obejmuje czynnos$ci zwigzanych z konserwacjg, czyszczeniem, regulacjg i ze
skrecaniem potgczen srubowych danego przedmiotu, do ktérych to czynnosci zobowigzany jest
Kupujgcy we wtasnym zakresie i na wtasny koszt.

Dowodem udzielenia gwarancji sg niniejsze Warunki gwarancji wraz z o$wiadczeniem Gwaranta
zawartym na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie). W celu realizacji uprawnien z gwarangc;ji
Kupujacy winien okaza¢ warunki gwarancji oraz dowéd zakupu (paragon lub fakture VAT). Gwarancja
obowigzuje na terenie Polski.

Uprawnienia z gwarancji nie przystugujg w przypadku:

a) uszkodzenia mechanicznego, ktére powstato w transporcie produktu do Kupujgcego za pomoca
firm transportowych. Kupujgcy jest zobowigzany do sprawdzenia towaru przy dostawie, w celu
wykrycia ewentualnych uszkodzen w transporcie. W przypadku wykrycia takiego uszkodzenia,
Kupujacy zobowigzany jest niezwiocznie poinformowac¢ podmiot sprzedajacy oraz sporzgdzic¢
protokot szkody z przewoznikiem (firmg kurierska/pocztowg). W przypadku braku sporzgdzenia
protokotu szkody Gwarant nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane przez firmy
kurierskie/pocztowe.

b) Uszkodzenia i zuzycie takich elementdw jak: linki, paski, wtyki, gniazdka, przetgczniki, przyciski,
baterie, przewody, elementy gumowe, pedaty, uchwyty z gabki, kétka, tozyska, tapicerka, rgczki
itp., chyba Zze ujawniona w tych elementach wada nie jest skutkiem naturalnego zuzycia, a
powstata z przyczyny tkwigcej w tym elemencie.

c) Drobne, powierzchowne zarysowania, odbarwienia lub spekania powtoki kryjgce;j.

d) Uzywania przez Kupujgcego, niezgodnych z instrukcjg obstugi sprzetu, srodkéw eksploatacyjnych
lub czyszczacych.

e) Niewlasciwego zabezpieczenie sprzetu przez Kupujgcego przed dziataniem czynnikéw
zewnetrznych tj. wilgoci, temperatury, kurzu, itp.

f) Niestosowania przez Kupujgcego wymaganych (zgodnie z instrukcjg obstugi) materiatow
eksploatacyjnych.

g) Przerébek i zmian konstrukcyjnych, dokonywanych przez Kupujgcego Ilub inne osoby
nieuprawnione do tego dziatania przez Gwaranta.

h) Normalnego uzytkowania (normalne zuzycie czesci eksploatacyjnych).

i) Uszkodzenia sprzetu na skutek nieprawidtowego montazu przez Kupujgcego lub osoby trzecie.

W przypadku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Gwarant zapewnia transport i ustuge serwisowg
przedmiotu gwarancji.

W przypadku braku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Kupujgcy pokrywa koszty ewentualnego
transportu i ustugi serwisowej przedmiotu gwarancji.

16



W przypadku braku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Kupujgcy bedzie mogt odebraé
przekazany przedmiot w siedzibie Gwaranta lub zaméwi¢ ustuge wysylki danego przedmiotu na
wiasny koszt.

W  wyjatkowych przypadkach, aby zdiagnozowa¢ usterke i stwierdzi¢ zasadnos¢ zgtoszenia
reklamacyjnego Gwarant moze zazgdac przygotowania sprzetu do odbioru. Odbiér ten moze byé
dokonany przez firme spedycyjng, wowczas Kupujgcy zobowigzany jest przygotowaé towar w sposob
bezpieczny do odbioru. Kupujacy wyda przedmiot sprzedazy bez zanieczyszczen, w opakowaniu
oryginalnym lub zastepczym pozwalajgcym na przetransportowanie przedmiotu sprzedazy w stanie
bezpiecznym.

Gwarant zobowigzany jest ustosunkowa¢ sie do zgloszenia gwarancyjnego w terminie do 14 dni.
Naprawa gwarancyjna zostanie wykonana w najkrotszym mozliwym terminie. W wyjgtkowych
przypadkach, gdy naprawa przedmiotu sprzedazy bedzie wymaga¢ sprowadzenia niedostepnych w
Polsce lub nietypowych czesci z zagranicy, termin moze by¢é wydtuzony. Kupujgcy zostanie
poinformowany o takiej sytuacji drogg mailowg lub telefonicznie.

Gwarant zobowigzuje sie do naprawy uszkodzonego sprzetu w przypadku zasadnosci zgtoszenia
gwarancyjnego. Wymiana towaru na nowy mozliwa jest jedynie w przypadku braku mozliwosci
naprawy sprzetu i gdy wada przedmiotu sprzedazy jest istotna. Zwrot kwoty zakupu za sprzet jest
mozliwy jedynie w przypadku braku mozliwosci naprawy i braku mozliwosci wymiany na nowy oraz
gdy wada jest istotna.

Okresowe przeglady techniczne sprzetu (dotyczy sprzetu przeznaczonego do uzytku pot-
komercyjnego oraz komercyjnego)

Po uptywie 6 i 12 miesiecy obowigzywania gwaranciji, Gwarant zaleca przeprowadzenie przeglgdu
technicznego sprzetu. Wszystkie czesci, ktére zostang wymienione w trakcie okresowego przegladu
technicznego, zostang uzyte przez Gwaranta nieodptatnie w ramach gwarancji ( poza czesciami
zuzytymi w trakcie normalnego uzytkowania). Kupujacy zobowigzany jest jedynie do pokrycia kosztow
przegladu technicznego i dojazdu do klienta wg. indywidualnej wyceny.

Wiazacej wyceny dokonuje dziat serwisowy Gwaranta.

Zgtoszenia gwarancyjne

W celu zgtoszenia reklamacyjnego nalezy przesta¢c FORMULARZ GWARANCYJNY za pomocg
strony internetowej Gwaranta www.e-insportline.pl.

Formularz gwarancyjny powinien zawierac¢ takie informacje jak:

Imie i Nazwisko / Numer telefonu / Adres / Dowdd zakupu / Nazwa produktu / Opis Wady.

Klient zostanie poinformowany o zakonczeniu i wyniku reklamacji przez e-mail lub
telefonicznie.

2 insportline

inSPORTIine Polska
Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
Telefon: +48 510 275 999
E-mail: biuro@e-insportline.pl
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

17


http://www.e-insportline.pl/
http://www.e-insportline.pl/

